

网友热议会计从业资格证取消

“唯一能拿得出手的证都没用了”

11月4日下午,十二届全国人大常委会第三十次会议表决通过关于修改会计法的决定,草案对会计法第三十八条进行修改,把会计人员“必须取得会计从业资格证书”改为“应该具备从事会计工作所需要的专业能力”。这就意味着,从2017年11月5日起,从事会计工作就不再需要取得会计从业资格证书了。

为何要取消会计从业资格认定?国务院的解释是:“目前涉及会计执业能力评价的考试较多,会计人员可以通过参加其他会计类考试证明执业能力。”专家表示,当下,拿着一本会计从业资格证,就能在正规企业找到一份会计工作的可能性基本为零。在这个行业里,真正作为硬

通货的本本有两种,一种是众所周知的注册会计师证(CPA),另一种是会计职称。

“一本曾经辉煌无比、财会行业持证人数最多的证书,走过了几十年的历程,落下了它的帷幕,令人感慨不已。”对于我国取消会计从业资格证,不少网友都表达了自己的观点。

网友“电驴小公举”:去年十二月考过心里美滋滋,如今就宣布取消。拿到最后一批绝版证书。考了三次终于过了,没想到还没毕业呢证就没用了,把考试费还我啊!三九二百七十元呢。

网友“hshuangyyy:本以为自己考取了从业资格证,

是推开了会计的大门,迈进了第一步。哪晓得我刚进来,人家把门拆了。

网友“小颖会一直陪伴”:唯一的一个能拿得出手的证都取消。我都还没工作呢,欲哭无泪。

网友“月色中的迷离”:会计从业证对于行业来说真是没什么价值,只是对初级证书起到了一个起码的保护作用,现在这张证取消了,初级考试资格下降必然导致含金量降低,但对于大部分行业外的人或基础人员来说,考到初级就完事了,或者到中级,有心这条路的都知道最终要考的是CPA、CMA、ACCA,税务师,资产评估师以及各级职称。

孩子看《小猪佩奇》学猪叫,你怎么看?

动画片《小猪佩奇》最近又火了,这次是遭到了一群家长的抵制。近日,一则网帖引发网友热议,发帖者称,宝宝沉迷《小猪佩奇》,常模仿其中的小猪跳床、跳沙发、跳泥坑、跳水坑,还天天学猪叫,学了一年多。

反对者:动画片“有毒”

一时间,此贴引起许多网友尤其是家长的共鸣,甚至直呼动画片“有毒”:孩子常沉迷于动画片情节,模仿角色行为,看到相关玩具就“走不动路”。

网友“穿高跟鞋逛街”:你一说小猪佩奇,我侄子就自动猪叫,跟声控开关一样。真是受不了。

网友“还是那个王阿姨”:不只是《小猪佩奇》,《熊出没》《汪汪队立大功》等动画片也给孩子带来了奇怪的行为,孩子一口一个“俺”,口音学得淋漓尽致,还有老以为自己为狗,学狗爬,学狗叫。

支持者:关键看家长引导

但也有网友认为,类似于《小猪佩奇》这样的动画片“三观正”,孩子从中学会礼貌、语言能力也得到提升,“为什么不能学猪叫呢,动物歧视吗?”

网友“云淡风轻”:我们不是经常问孩子小鸡怎么叫小鸭怎么叫吗?为什么不能学猪叫呢?动物歧视吗?

网友“戴安娜的平底锅”:《小猪佩奇》是我和女儿都很喜欢的一部动画片。核心讲的是家庭,对大人也会有启迪。比如说,猪爸妈和佩奇、乔治一起跳水坑玩,寓意很好,大人和小孩就应该一起保持童心。

大二女生帮室友列“结婚时间表”

网友:别把感情当任务

近日,一张“恋爱结婚时间表”被一些微博公众号转发,引起了网友的讨论。许多面临毕业的网友也开始讨论是毕业就结婚还是先发展事业,与男友认识多久结婚比较合适?

据了解,在网络上被广泛转发的是一张用黑色签字笔手写的“时间表”,时间表列出了一个人从23岁大学毕业开始计划的感情变化时间。时间表的第一行写着“23岁——毕业”,随后24岁找工作,25岁开始相亲,25.5岁找到男友。25.5岁到26岁之间稳定感情,26-27岁深入了解对方性格、家庭,27岁到27.5岁谈婚论嫁,双方家长见面,27.5岁到28岁准备婚礼,28岁顺利结婚。

据了解,这张“恋爱时间表”的制作者在重庆城市管理职业学院读二大的女孩小袁。小袁介绍说,这张“恋爱时间表”是她于10月30日晚上和室友聊天时制作的,时间表针对的是自己的室友,21岁的小岳。“我有男朋友,但她还是单身,那晚聊到以后毕业结婚的事儿,我就给她写了这张

表。”小袁说道。

对于好友为自己设计的时间表,小岳觉得大部分都和她的设想相同,“但我觉得从认识到结婚3年有点长,两年合适”。同时,两人都觉得,最好能在30岁以前完成结婚、生子。

针对这张“恋爱结婚时间表”,网友们表达了自己不同的看法。有的网友认为,这就是朋友间的玩笑,不能当真,有网友调侃:“这是中国好室友吗?操不完的心。”也有网友说:“按照这个时间表的前提,是要有个男朋友。”

网友“楼大喵”:这时间表上的各个阶段是符合现实的,现在很多闪婚族,很冒险,多谈几年恋爱,靠谱。

网友“lipu2007”:我觉得刚毕业心智都不成熟,还是等到年龄大些真的懂什么是感情再谈婚论嫁,比较理智。

网友“别说你是谁谁”:个人觉得,列出“恋爱结婚时间表”这种行为本身,就值得深思,感情不是任务,不可能按部就班,也没办法规划。

听专家说孩子应该如何看动画

“一要选择适合孩子看的动画片,二是家长要陪同观看,适时进行教育和引导。”21世纪教育研究院副院长熊丙奇认为,动画片的内容首先要适合孩子的年龄段,不能够让孩子接触色情、暴力的内容,这是基本底线。

同时,即使是适合孩子看的动画片,家长也不能让孩子一个人看而撒手不管,而应去教育和引导,帮助孩子理解动画片中的情节,避免孩子模仿不合适的内容。

熊丙奇还认为,如果孩子的模仿行为充满童趣,也没有危险性,并无太大问题,不过也别让孩子沉迷其中,比如不管在什么场合都模仿,那肯定需要教育;孩子也想买与动画片相关的玩具,家长也应适当控制,“无论是否与动画片相关,在日常生活中,家长都应注意培养孩子良好的行为习惯和消费习惯”。

贵州清镇市试点“连上22天班后连休8天”

网友有话说

你的工作时间是怎样的?一般来说,我们每周的工作时间都是5个工作日+2个休息日,一到周末,就想着出去玩,可两天时间又不能去太远的地方……如果你让你连上22天班,然后连放8天假,你愿意吗?

近日,贵州省清镇市的一项工作体制改革试点广受关注。当地宣布,从11月1日起至2018年5月31日,将用半年时间,在全市9个乡镇部分岗位试行这项改革。

“长时间工作对身体不好,还是上一周休两天最好。”“期待每月一个黄金周,来一场说走就走的旅行”……消息一出,引起不

少网友讨论。

对于网友和媒体的关注,清镇市委组织部表示,试点旨在打好服务“时间差”,解决群众特别是“上班族”上班忙、农民农忙等由于时间关系办事难的问题。针对外界提出的此项改革是否有违法律规定的疑问,当地工作人员解释,《公务员法》第七十六条规定,公务员实行国家规定的工时制度,按照国家规定享受休假。公务员在法定工作日之外加班的,应当给予相应的补休。试点工作仍然坚持以国家规定的标准工时制为基础,只是实行错时延时制,相当于调休。

长寿圣地 养生天堂

广西巴马旅游上海合作峰会举行

11月6日,广西巴马长寿养生国际旅游区上海合作峰会暨项目投资洽谈会在沪举行。

巴马长寿养生国际旅游区是以巴马瑶族自治县为核心的著名世界长寿之乡,拥有丰富独特的长寿养生旅游资源。此次峰会暨项目洽谈会由华夏生命文化投资有限公司和广西巴马国际旅游区营销联盟,双方达成旅游项目投资合作共识并进行合作签约,建立启动了“巴马长寿养生国际旅游区营销联盟-华东营销中心”与“巴马长寿养生国际旅游区-上海项目投

资招商中心”,将大力推动华东区域市场发展及拉动巴马重大投资招商项目落地发展;有效促进世界长寿之乡——中国巴马的长寿康养旅游项目及以巴马国际旅游区为核心的广西全域康养旅游项目投资招商;加快构建巴马长寿康养旅游产业链发展体系,做大做强巴马长寿产业;极大丰富国内外顶尖医养与康养机构,推出巴马“纳福-天年计划”,建立“华夏百岁康养俱乐部”,打造“中国百岁长寿工程”,推动长寿康养事业的跨越发展。

区域联动 共谋发展

“句容旅游走进大上海”推介活动举行

11月8日,由句容市文化旅游局和上海市长宁区旅游协会共同主办的“旅游进社区,为民献真情,走进新时代,共享新生活——句容旅游走进大上海”推介活动在上海拉开序幕,并互赠铜牌,举行了“区域联动 共谋发展”上海、句容旅游合作交流座谈会,签定合作协议,开启了敬老养生之旅首发仪式。

句容市位于江苏省镇江市西南部,东

连镇江、西靠南京、东北依长江并与古城扬州隔江相望,距离上海200公里,是一个历史悠久,文化底蕴深厚的江南小城。

此次活动以福地句容旅游为主题,走进黄浦江畔,为扩大句容的知名度和美誉度及进一步开拓上海市场打下了坚实的基础,对句容全力开拓长三角旅游市场起到了积极的推动作用。

“名城名都”召唤“大客商大项目”

2017宁波旅游投资(上海)推介会在沪召开

昨日,2017宁波旅游投资(上海)推介会在沪召开,宁波市副市长李关定率团发出“金色邀约”:围绕宁波市第十三次党代会提出的“名城名都”建设目标,在全球范围内寻找适配宁波发展的旅游投资人。来自宁波10个区县上百个有潜力、有规模的旅游投资项目悉数亮相。

“十三五”期间,宁波计划完成旅游投资1500亿元,把宁波打造成为国际性休闲旅游目的地。为实现这个目标,宁波旅游项目的招商引资工作得到了市委、市政府的高度重视。最近几年,先后出台了《关于

加快休闲旅游目的地建设的意见》《关于进一步降低企业成本减轻企业负担推动实体经济稳增长的若干意见》和《关于进一步扩大对外开放提高利用外资水平的实施意见》,推出了针对性强、剪含量高、支持力度大且务实有效的政策举措。

未来宁波旅游将以全域旅游为主线,打造升级版的旅游产业,国际旅游、休闲度假、乡村旅游等是重点发展方向,其中生态型项目、海洋资源开发、文化创意、体育旅游等项目都将成为下一步开发的亮点。